Ny software
For å forbedre vår service og redusere vår leveringstid, innfører ens eyes en helt unik tilpasningssoftware fra 1. november. Systemet heter MyProcornea. Denne skal erstatte EyeLite som vi bruker i dag. Det er mange fordeler med å bruke MyProcornea:
· Alle linser kan bestilles ett sted
· Med og uten topografi
· Hjelp til omregning av styrker
· Forslag til beste valg av linser eller prøvelinser
· Du kan alltid følge ordrene dine i systemet
· Alle linseparametere og lotnumre er tilgjengelige
· Enkelt og hurtig å gjenta bestilling av linser
· [bookmark: _GoBack]Enkelt å installere og tilslutte topografien
· Når dere har fått login til MyProcornea, vil alle dine EyeLite pasienter allerede være opprettet i systemet
· Automatisk annonsering av tid til nye linser
Når dere bestiller via det nye systemet, beregnes prisen automatisk. Dvs.: Hvis dere gjenbestiller innen 15 måneder, vil linsen automatisk bli fakturert med den reduserte prisen. Er linsen over 15 måneder, vil prisen automatisk inkludere byttegarantien. MyProcornea hjelper dere med å få skiftet ut linsene i tide. Dette skjer ved at dere får en oppdatert liste over hvilke pasienter som har hatt linsene i den anbefalte perioden.
For å optimere levering og service, skifter våre corneale og myke linser navn. Fremover kommer RGP-linser til å hete Senso og myke linser kommer til å hete Byo. Se listen her.
EyeLite vil fortsette å fungere i en overgangsperiode.
De første webinarene om bruken av MyProcornea vil foregå 6. og 7. november kl. 09.00-09.30. Husk at vi er på kontaktlinsekonferansen 9.-10. november. Her vil det også bli et opplegg som vil vise bruken av MyProcornea. Book en tid allerede nå. Klikk her.
Vi gleder oss til å kunne forbedre vår service og levering og å kunne gi dere en bedre opplevelse når dere bestiller linser hos ens eyes.
Har dere noen spørsmål, er dere velkommen til å ringe +45 75 10 24 10 eller send en mail til oss på info@enseyes.com.

    
